9’1‘ JaHHATE 33 OTPACIOBATA NPOU3BOHTEHOCT (Tabn. 3) ce ycTaHOBsBA,
ye Hal-roJeMH ca HEHHHTE PABHHILA B MMPOMHIIICHOCTTA, TPAHCTIOPTA U YCITy-
ruTe. 3aeHO C rOJIEMUTE OTHOCHTEIHH [SUIOBE Ha 3a€THTE MITH TerjaTa Ha Ipo-
MHUIIIEHOCTTa W YCIAYTUTE, TE3U paBHUNIA (opMUpAT U CPEHUTE 3a CTpaHATA.
CrieuasHo 32 yeIryruTe 00ade e HeoOX0AUMO J1a ce 0TOEIIEHKH, Y€ IIPOU3BOTHTE] -
HOCTTA HA 3a€THTE B TO3M OTPACHJ € MHOTO YCJIOBEH ITOKA3aTel, 3a110T0 JobaBe-
HATa CTOMHOCT ce 00pa3yBariaBHO OT Bb3HATpaXkKJACHHATA Ha 3aeTUTE. [IpyT ChIno
MHOTO YCIOBEH MOMEHT € YHacTHEeTO 1 Ha PEeHTHTE, HO TPAOBA [a ce rojueprae,
ye caMo ¢ OTIUTAHETO HA BCHYKH YCIYTH MOJKE Jia C€ H3BBPIIM LAIOCTEH aHaln3
HA CpeJaHaTa IPOMU3BOIMTEIHOCT 32 CTpaHata.

Criope/1 OTPAcIOBHTE MPOMEHM HA IIPOU3BOAUTEIHOCTTA M HA OTHOCHTE]-
HUS JSUI Ha 3a€THTE B MOCieHaTa Tadbauia Tpu 0Tpachia ce XapakTepusupar ¢
YBEJIMYEHUS HA J(BATA MIOKA3ATEeN (CTPOUTENCTBO, THPTOBHS I YCIYTH), TOKATO
OCTAHAJUTE TPH OTpachia ca OWIM ¢ yBEeJIMYEHME HA TPOU3BOAMTETHOCTTA H
HAMAJICHHE Ha JeJla Ha 3aeTUTE (CENICKO CTONaHCTBO, IPOMHUILJIEHOCT U TPaHC-
nopt). [IpomMszara Ha CTPYKTypaTa Ha 3aeTHTE 00aye € MHOTO ciraba nmopazau 6Jm-
30CTTa HA JBETE CpaBHABAHM roanHu. Kaxro e M3BECTHO OT METOAMKATA, IPHU
ITHPBHS CIIyHai ¢ eJHOBPEMEHHUTE YBEIMICHIA HA [BATA TOKA3ATEILA CE OTHHTA
1 TAXHOTO CHEMECTHO BJIMSHUE, JOKATO NMPH BTOPHUA CIIy4aH ¢ pasHornocouYHuTe
MPOMEHHN Ha NI0Ka3aTenuTe HAMA TaKkoBa BiiisgHne. CamMo HETHUAT HECTPYKTYPEH
e)eKT OT yBEIMHUEHHATA HA OTPACIOBUTE IPOU3BOINTENHOCTH HA TPY/Ia BB3/IH3A Ha

Ap, =321x0.245 + 2424 X 0.236 + 403 X 0.041 +617x0.135+ 5614 x 0.069 +
+ 1200 % 0.226 = 78.7 + 572.1 + 16.6 + 83.3 + 387.4 + 271.2 = 1409.3 ns.

OT HOTyYeHHTE PE3yNTaTh 3a TO3H MPUPACT Ce BHXKA, 1€ HaH-roneMi ca
yBEIMYEHUATAa HA HPOM3BOAMTENHOCTTA B MPOMHIIIEHOCTTd, TPAaHCHOpTa H
yenyrute. Jpyruar (cTpykrypeH) edekT caMo OT MPOMSHATA Ha OTpacioBata
CTPYKTYpa Ha 3aETHTE €

Ap. =-0.015x4567 +(-0.027)6164 + 0.004 x 7482 +0.031 x 3411 + (-0.006)7288 +
+0.013%9718=—68.5—166.4+30.0+105.8—43.7+126.4=-278.6 +262.2=-16.4 1B.
To3u eekT MOKA3BA €JHO MHOTO MAJIKO NpeodiIaaBalilo HaMaleHiue Ha
Cpe/iHaTa NPOU3BOJANTENHOCT Ha TPy/a OT HAMAIEHUATA Ha OTHOCHTETHUTE -
TOBE HA 33eTHTE B CEJICKOTO CTOMAHCTBO, IPOMMIIIEHOCTTa U TpaHcnopra. [lo-
CHIGIHUAT, TPETH, eeKT € ChbBMECTHHAT pE3yiTaT Ap ,, OT €IHOBPEMEHHUTE
yBEMUEHHA Ha [BaTa MOKA3aTells B CTPOUTEICTBOTO, ThPTOBUATA U YCIIyTHTE.
Tol BB3/1M3a HA CyMaTa
430 % 0.004+617x0.031+1200%0.013=1.6+19.2+15.6=36.4 n8.
¥ TIpe/ICTaB/IABA MUHUMAJIEH IPUPACT Ha cpeaHaTa IIPOM3BOMTEIHOCT HA TPY-
na. Cymara Ha Tpute eexTa

Ap, +Ap, +Ap, = 1409.3 - 16.4 +36.4 = 1429.3 .
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